

	позбавлення їх статусу такого, що становлять національне надбання									
10	Бібліотечно-бібліографічне і довідково-інформаційне обслуговування, формування інформаційних ресурсів	-	-	-	-	-	-	-	-	-
11	Забезпечення розвитку інформаційних систем сфери науки та інновацій	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної програми										
1	У зв'язку з бойовими діями багато підприємств, зацікавлених в наших розробках, не мають змоги профінансувати наукову діяльність	-	2366,6	2366,6	-	1250,8	1250,8	-	-1115,8	-1115,8

8. Видатки (надані кредити з бюджету) на реалізацію державних цільових програм, які виконуються в межах бюджетної програми

тис. гривень

Код державної цільової програми	Назва державної цільової програми	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Касові видатки (надані кредити з бюджету)			Відхилення		
		загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

9. Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Фактичні результативні показники			Відхилення		
				загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	<i>затрат</i>											
1	Кількість установ, залучених до виконання фундаментальних досліджень, прикладних	од.	Статистична звітність, форма 3-наука	1	-	1	1	-	1	-	-	-

	фундаментальних досліджень у подальших прикладних дослідженнях і розробках та навчальному процесі від загальної кількості завершених		форма 3-наука										
2	Частка завершених прикладних досліджень і розробок у поточному році у загальній їх кількості	відс.	Статистична звітність, форма 3-наука	100	44	45	100	44	45	-	-	-	-
3	Частка завершених проєктів молодих вчених у загальній їх кількості	відс.	Статистична звітність, форма 3-наука	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
4	Частка завершених науково-технічних (експериментальних) розробок у загальній їх кількості	відс.	Статистична звітність, форма 3-наука	100	-	100	100	-	100	-	-	-	-
5	Частка якісної продукції у загальній кількості проведених аналітичних лабораторних досліджень	відс.	Управлінський облік	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
6	Повнота обслуговування відвідувачів Державною науково-технічною бібліотекою	відс.	Управлінський облік	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
7	Рівень забезпечення створеними модулями Національної науково-інформаційної системи URIS	відс.	Управлінський облік	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<p>Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками: Розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками немає</p>													

